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Naam van de patiënt/cliënt:
Naam van de zorgverlener: 
Respect en gelijkheid zijn waarden die door zorgverleners gehanteerd dienen te worden tijdens de zwangerschap en tijdens elk stadium van de bevalling. 
Mijn leeftijd, etniciteit, geloofsovertuigingen of socio-economische status moet geen reden zijn voor een andere/slechtere behandeling door mijn zorgverlener. 
CommunicatiE
De taal die tijdens mijn bevalling gebruikt wordt moet in overweging worden genomen door de aanwezige mensen. Hard of onbeschoft taalgebruik, bedreigingen, oordelende of beschuldigende commentaren alsmede ongepaste grapjes moeten door niemand worden geuit. 
Informed consent 
De communicatie tussen mij en mijn zorgverlener moet altijd aanwezig zijn en altijd duidelijk zijn. Elke handeling van mijn zorgverlener moet uitgelegd worden en er moet altijd toestemming worden gevraagd.
Verwaarlozing, alleen laten of lange vertragingen moeten vermeden worden. De zorgverlener moet de tijd nemen en de nodige aandacht geven om te horen wat mijn behoeften zijn en ondersteuning bieden. 
MIJN LICHAAM IS GEEN OBJECT EN MOET MET WAARDIGHEID BEHANDELD WORDEN.
Onderzoeken met educatieve doeleinden door artsen/verloskundigen in opleiding moeten uitgesloten worden, alsmede observaties van het proces. Tijdens de bevalling wil ik dat mijn privacy en de privacy van mijn familie gerespecteerd wordt. Dit betekent zorgverlener – patiënt vertrouwelijkheid, maar ook wie er wordt toegestaan in mijn omgeving tijdens de bevalling. Andere zorgverleners waarvan de aanwezigheid onvermijdelijk is tijdens de bevalling moeten zichzelf introduceren, het doel van hun aanwezigheid uitleggen en op de hoogte zijn van mijn wensen. Zij moeten altijd informed consent toepassen.
FYSIEK contact
Er moet gekozen worden voor een zachte aanpak bij fysiek contact. Het gebruik van dwang zoals trekken, duwen, ruw wrijven alsmede frequente pijnlijke vaginale controles dienen vermeden te worden. 
Ik heb de vrijheid om te bewegen: het maakt niet uit in wat voor setting ik mij bevind (thuis of ziekenhuis). Ik ben vrij om douche/bad te gebruiken en andere hulpmiddelen zoals een fitness bal. Ik ben vrij om verschillende lichaamshoudingen te kiezen tijdens de bevalling en de uitdrijvingsfase.
Veilige (traditionele) gebruiken, zoals het houden van mijn placenta moeten gerespecteerd en uitgevoerd worden.
In HET GEVAL IK MIJN ORIGINELE GEBOORTEPLAN WIL AANPASEN, mOET de ZORGVERLENER LUISTEREN EN MIJN WENSEN VOLGEN. 
Bijvoorbeeld: Het originele plan was om thuis te bevallen, maar ik wil graag naar het ziekenhuis. Zelfs wanneer de zorgverlener denkt dat ik veilig ben en thuis kan bevallen, moeten mijn wensen gerespecteerd en gevolgd worden. 
Ander voorbeeld: Het originele plan was een natuurlijke geboorte. Pijnmedicatie moet mij niet ontzegd worden door mijn zorgverlener, zelfs wanneer de zorgverlener gelooft dat ik mijn “ongemak” aankan. 
NB! Ik ben me ervan bewust dat er situaties zijn tijdens de bevalling waarbij er geen pijnstilling gegeven kan worden.
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